
 

 

 

йше  от малка си мечтае да се 

занимава с мода. Привличат я 

платовете и шевната машина, а нейни 

модели стават куклите. „Когато пораснах, 

реших да превърна тази своя мечта в 

реалност. След като завърших 12-и клас, 

заради любовта и страстта си към 

модата и изработването на дрехи, 

кандидатствах в университета и есента 

вече бях студентка в I курс, специалност 

„Промишлени изкуства – мода“ в ЮЗУ 

„Неофит Рилски“ – Благоевград.“ – 

споделя тя. 

В университета среща не само нови 

приятели, но и получава знания, придобива 

практически умения, които ѝ помагат в 

развитието ѝ.  

„Всяка година се организираха 

модни ревюта и изложби, на които 

можехме да покажем какво сме научили 

до момента. Получавала съм много 

награди, сред които и първи места. Тези 

четири години минаха неусетно и така  

през 2018 г. се дипломирах и получих 

бакалавърската си степен по 

специалност „Промишлени изкуства - 

мода”. В следващата година, в същия 

университет завърших и магистърска 

степен по специалност „Маркетинг и 

реклама в модния дизайн”.“ 

С гордост тя се нарича дизайнер и 

заявява, че се развива и работи по 

специалността. Основава собствена фирма 

– „A&L Design”  LTD  и  шивашко  ателие,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

в което изработва официални рокли и други 

дрехи по предпочитание на клиента. 

„Проектирането на дрехи е творческа и 

предизвикателна професия. Дизайнът  е 

нещо повече от мода – това е език, който 

говорим без да използваме думи. В днешно 

време дизайнът не е само външен вид – 

това е диалог, който може да ни 

изненада, забавлява и дори да промени 

представата ни за света.“ 

Креативността в модния бранш кара 

младите дизайнери да се чувстват 

специални, изразявайки индивидуалност и 

вдъхвайки увереност.  

„Това е като да носиш изкуството, 

което оживява ежедневно и ни прави по-

красиви. Щастлива съм, когато хората 

си тръгват доволни и усмихнати от 

ателието ми. Радвам се, че постигнах 

това за което мечтаех.“ 

Айше не забравя откъде е тръгнала и 

трудностите, през които е преминала. 

Изразява искрените си благодарности на 

своите родители за вярата в нея и 

подкрепата да продължи по пътя, по който 

е поела.  
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На преподавателите изказва сърдечни  

благодарности за знанията и уменията, 

които е придобила през всичките години 

от своето обучение.  

          „От сърце ви благодаря, скъпи 

преподаватели. Вие бяхте не само наш 

пример, но и наше вдъхновение и 

мотивация. Без вас нямаше да съм това 

което съм сега. Вярвам, че с 

постоянство, труд и усилие всичко се 

постига. Нищо не е невъзможно. 

Дерзайте и следвайте мечтите си!“ 
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